
Να αποσυρθούν ΜΑΤ – Λιμενικό από το λιμάνι

ΠΕΝΕΝ

Από νωρίς το πρωί ξεκίνησε η 24ωρη απεργία των Λιμενεργατών στις προβλήτες ΙΙ και ΙΙΙ και με σχετική
απόφαση του σωματείου τους διεκδικούν:

– Την υπογραφή ΣΣΕ με αυξήσεις,

– Την ένταξη του κλάδου στα ΒΑΕ και

– Την επαναπρόσληψη δεκάδων απολυμένων που είχαν σύμβαση ορισμένου χρόνου, σταθερή και μόνιμη
εργασία σε όλους.

Στην κεντρική πύλη εισόδου της Cosco είχαν κινητοποιηθεί διμοιρίες των ΜΑΤ – ειδικές δυνάμεις αλλά και
αντίστοιχες του Λιμενικού με προφανή στόχο να διευκολύνουν τους σχεδιασμούς των κινέζων ιδιοκτητών
του μεγαλύτερου λιμανιού της χώρας μας για την υπονόμευση της απεργίας.

Η όλη επιχείρηση ναυάγησε χάρη στην αποφασιστικότητα των εργαζομένων της Cosco, την μαζική
αλληλεγγύη που εκφράστηκε σε αυτήν από δεκάδες συνδικαλιστές και εργαζόμενους που βρέθηκαν από τα
ξημερώματα στον χώρο της απεργίας.

Η προσπάθεια τρομοκράτησης έπεσε στο κενό και η κυβέρνηση για άλλη μια φορά μαζί και οι δυνάμεις
καταστολής απέτυχαν στην αποστολή τους να βάλουν πλάτη στους σχεδιασμούς της Cosco αλλά και να
εφαρμόσουν το εκτρωματικό τερατούργημα του νόμου Χατζηδάκη.

Η απεργία των εργαζομένων συνεχίζεται κανονικά και περιφρουρείται από τους εργαζόμενους και τις
απεργιακές φρουρές.

Στο μεταξύ η Cosco προσέφυγε στα δικαστήρια ζητώντας να βγει η απεργία που γίνεται με κάλυψη και
απόφαση του Δ.Σ του ΕΚΠ και αυτή παράνομη (εκδικάζεται στις 11 π.μ στο Πρωτοδικείο Πειραιά)!

Σημαντικό και ενισχυτικό στοιχείο στην απεργία αποτέλεσε και η απόφαση της Ένωσης Λιμενεργατών να
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κηρύξουν και αυτοί απεργία απαιτώντας την άμεση απομάκρυνση των δυνάμεων καταστολής από τις
εγκαταστάσεις της Cosco.

Αλγεινή εντύπωση προκάλεσε το γεγονός ότι οι οργανωτές της απεργίας και της απεργιακής
συγκέντρωσης «έθαψαν» την ενεργητική παρουσία και έμπρακτη αλληλεγγύη όλων των σωματείων,
σχημάτων και δυνάμεων που είναι έξω από το μπλοκ του ΠΑΜΕ!!!

Αυτή την άθλια αντιδημοκρατική μεθόδευση ακολούθησαν στην απεργιακή συγκέντρωση δίνοντας τον
λόγο αποκλειστικά σε συνδικαλιστές και στελέχη του ΠΑΜΕ!!

Διευκρινίζουμε ότι η απόφαση που γίνεται η 24ωρη απεργία είναι αυτή του ΕΚΠ στο οποίο συγκεκριμένες
δυνάμεις έδωσαν την συγκατάθεσή τους για την απεργία επιλέγοντας για πολλοστή φορά να είναι στο
πλευρό των εργαζομένων και των δίκαιων αιτημάτων τους και φυσικά η απόφαση δεν λήφθηκε μόνο από
το ΠΑΜΕ (δεν έχει αυτοδυναμία)!!

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ χαιρετίζει την παλικαρίσια στάση των εργαζομένων στις προβλήτες 2 και 3 και
απαιτεί την άμεση αποχώρηση των δυνάμεων καταστολής από τις εγκαταστάσεις της Cosco και ευρύτερα
από το λιμάνι του Πειραιά.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


